

感恩母亲，大声说出心中爱

本报“行孝道·报母恩”大型公益活动正式启动

本报济宁4月17日讯(记者 高建璋 吴鹏) “母亲的爱无所不在,却容易被视为理所当然。要让母亲知道,我们是多么爱她!”即日起,本报联合济宁红房子医院特别推出“行孝道·报母恩”大型公益活动,用我们的实际行动让母亲知道我们多么爱她。

学会感谢母亲、感恩母亲,很容易,又很难。我们总是习惯压抑

自己对母亲的感情,在有意和无意之间。能不能在母亲节这天对母亲说一句“我爱你”?用话语,用行动,用一颗感恩的心。

“说爱”的方式有很多:给母亲寄一张贺卡,包一束精美的康乃馨,送一张健康体检卡,或送上精心挑选的防晒霜、按摩器、珍珠项链等心仪礼物……这些,都是此次活动活动参与者们秀出的计

划,每一种都是对母亲最深情的告白。

4月18日至30日,“行孝道·报母恩”系列大型公益第一阶段,参与本报“对母亲说出你的爱”,把对母亲爱的表达告诉我们,我们帮助你填写“感恩贺卡”,也可以来齐鲁晚报济宁记者站现场填写“感恩贺卡”,届时,我们将把“感恩贺卡”这份弥足珍贵

的母亲节“神秘大礼”邮寄到自己母亲的手里,把自己对母亲的爱,送给母亲,所有收到贺卡的母亲,同时还会获得“康乃馨健康礼包”。

活动参与方式:1)拨打电话0537-2231111或18678730281参与活动报名。2)扫描齐鲁晚报(微信号)和红房子医院二维码(二维码)添加官方微信参与活动。

大声说出我的爱

带着母亲去购物

事业单位职员:小王

“小时候很调皮,让母亲操了不少心!”现在在事业单位上班的小王感慨地说。从小学到大学,一直感觉母亲对自己太过严苛,现在参加工作了,慢慢明白了母亲的严苛是对自己无限的关怀。

母亲节快要到了,一直想着怎么在母亲节这一天给母亲一份特殊的惊喜。想着这一天专门请一天假,带着母亲去商场转一圈,拿上自己的工资卡,满足母亲的所有要求。

做美食犒劳母亲

媒体工作者:小丽

现在孩子1岁了,一直是母亲在照顾,每次看到母亲悉心照料孩子时的背影,我心里无比的感动,总是想起小时候母亲对自己的关爱。感谢母亲的不辞辛劳,真心的想对亲爱的妈妈说一声“母亲,您辛苦啦!”

“为母亲准备一束花,亲自动手为母亲准备一餐美食,犒劳一下她老人家。”母亲节即将来临,在某传媒公司上班的小丽想以这样的方式回馈一下自己的母亲,感谢母亲对自己及家人那份无私的大爱。

给母亲做次体检

80后创业者:孔鹏

“我是一名80后创业者,大学毕业后,来到济宁,为自己的梦想奋力打拼,现在有了一点小小的成绩。一路走来,非常感谢母亲在背后默默的支持。”作为从农村走出来的孩子,谈到母亲这个话题,孔鹏情不自禁地泛起泪花。

现在母亲还在农村老家,以后自己这边的条件好一点,就把母亲接到城里来。说到母亲节,孔鹏心里早有自己的打算,在这一天,亲手为辛勤的母亲写一张贺卡,并打算接母亲来济宁,带母亲做一次全面的健康体检。

2014齐鲁晚报·今日运河母亲节特别策划

行孝道 报母恩

著名诗人纪伯伦曾经说过:“母亲是首诗,写满了勤劳、善良、自豪和挂牵;母亲是孩子走路的启蒙老师,教会了孩子为人处世的社会道理;母亲是孩子生命的保护伞,保护着孩子在磨砺中闯下去的勇气;母亲是孩儿搏击风雨的靠背,回到母亲身边一切困惑就会得到安慰变得坚强。”

没错,母亲是这个世界上唯一愿意为你付出一切的女人,母亲是那个永远会在你背后为你遮风挡雨的人。这些年来,你有表达过自己对母亲的爱吗?

在2014年母亲节即将到来之际,齐鲁晚报·今日运河、济宁红房子妇科医院联合举办“感恩母亲”大型公益活动,给您一次向母亲表达感情,用行动回报母恩的机会,让妈妈知道我们多爱她。

致我们最深爱的
母亲

参与方式:“母亲节,送给妈妈一份特别的爱吧!”这个母亲节,我们来个不普通的过法。把对妈妈的爱、对妈妈的祝福或者平时对妈妈不好意思表达的感情告诉我们,我们帮助你填写“感恩贺卡”。届时,我们将把“感恩贺卡”这份弥足珍贵的母亲节“神秘大礼”邮寄到自己妈妈的手里,把自己对妈妈的爱,送给妈妈,所有收到贺卡的妈妈,同时还会获得“康乃馨健康礼包”。

你可以直接打电话齐鲁晚报:18678730281,济宁红房子医院:0537-2231111,也可以通过扫描齐鲁晚报(微信号)和红房子医院二维码(二维码)添加官方微信,并在朋友圈转发活动内容,收集到21个赞,即可获得母亲节“感恩贺卡”以及“康乃馨健康礼包”。



扫一扫



扫一扫